

找人替考或使用手机作弊

青岛成考百余考生作弊被查

本报10月18日讯(记者 于健) 青岛2010年成人高考17日结束,全市43339人报名参加考试,实际缺考4528人。由于采取找人替考或使用手机等作弊手段,共有154起违纪作弊被查。

18日,记者从青岛市招考办了解到,青岛市2010年全国成人高校招生统一考试于10月16日至17日举行。本次考试全市共有43339人(含免试生1人)报考,约

占全省总考生数的17%,报名人数居全省首位。共设市区(含崂山区)、开发区、城阳区3个考区,49个考点、1455个考场。全市缺考4528人。

本次考试中,为严防舞弊行为,市招考办坚持省、市、区三级督考,严格考生身份证检查,使用“手机屏蔽仪”、“作弊克”等措施,已查获违纪作弊154起。作弊手段主要是替考和

使用手机作弊。

据了解,今年,青岛市成人高考报考人数比去年减少10047人。其中专升本12678人,较去年增加102人,高起点本科1826人,较去年减少535人,高职高专28835人,较去年减少9614人。而在考试期间共缺考4528人,实际参加考试的人数不足4万人。

对于成人高考考生减少的现象,青岛市招考办分析说,今年普

通高考录取最低控制线较低,剩余生源较少;部分民办高校生源减少,导致走“套读”成人高考高职高专和自考本科这一“捷径”的生源相应减少。同时,青岛今年在报名过程中严格资格审查手续,对非异地就业的外来人员、各类辅导机构集体组织的外来人员严格控制。根据省考试院文件规定,此类考生一律不得报考,也是考生人数下降的一个重要原因。

青岛首征动漫“形象大使”

本报10月18日讯(记者 刘大正 通讯员 周健伟) 18日,记者获悉,青岛市海洋与渔业局、市文广新局和青岛广播电视台将首次面向社会公开征集“蓝色动漫”创意作品。入选者除了可以获得最高两万元的奖金外,其动漫作品将有机会在电视台等媒体上播出,成为宣传“蓝色青岛”的一张名片。

“如果你是一个动画高手,或者是一个漫画‘发烧友’,如果你了解海洋,关心海洋,热爱海洋,那么一个广阔的舞台将向你展开。”作为本次大赛的承办单位,青岛动漫创意产业协会会长孙百刚介绍,大赛分为漫画和动画两个单元,其中漫画单元分为短篇漫画和单幅漫画两个竞赛单项,动画单元竞赛内容是一则15至30秒的与海洋相关的公益广告,作品内容均要求符合相关的海洋和渔业科普知识。想参加比赛的动漫爱好者可以登录青岛动漫创意产业促进会官方网站报名。

据悉,整个征集活动将持续到12月1日,经过专家评审,获奖名单将于12月下旬发布,一等奖作品将获得两万元的现金奖励。

青岛网络“侦探”将登陆新三板

本报10月18日讯(记者 张榕博) 通过安装嵌入式软件,企业主可监控员工办公行为,公共互联网上的不良信息也能第一时间被检索到。18日,被称为网络“侦探”的省内唯一一家网络安全技术企业青岛以太科技股份有限公司获得风险投资。

18日,在青岛市首届软件企业资本对接会上,高校信息产业有限公司、以太科技股份有限公司等4家青岛软件企业进行了技术发布,其中省内唯一经过公安部门认证的网络安全技术企业,以太科技发布的网络安全软件受到台下参会的投资公司关注。

在现场,中投资产股份有限公司向该企业注入资金3000万元,成为软件企业与资本“相亲会”的第一对“联姻”企业。据介绍,以太科技目前已完成券商审核,即将登陆“新三板”融资。



笑脸墙

18日,在青岛太平路小学教职工之家,全校70多名老师的笑脸照片都被挂在墙上。据了解,为了让老师有个良好的学习交流环境,学校重新布置了教职工之家,通过各种方式增强教师团队的凝聚力。 本报记者 杨宁 摄影报道